
PRAG Nova godina 2023.
Program putovanja

1.. dan - BEOGRAD - NOVI SAD

Polazak iz Beograda u 19:00h sa parking Sava centra. Sastanak putnika 18:30. Noćna vožnja
preko  Novog  Sada,  Mađarske,  Slovačke  i  Češke  sa  kraćim usputnim zadržavanjima  radi
odmora.

2.. dan - PRAG

Dolazak u Prag u prepodnevnim satima. Razgledanje grada sa lokalnim vodičem, obilazak
Hradčana (kraljevog dvora), katedrale Sv. Vida, baziliku Sv. Đordja…spustićemo se Malom
Stranom  pored  Kafkinog  muzeja  do  Karlovog  mosta  (najstarijeg  mosta  u  Pragu)…Šetnju
završavamo na  Staromesnim Namestima kod  čuvenog astronomskog sata  Orloj.  Slobodno
vreme za  individualne aktivnosti  i  predah na malenim kioscima uz  kuvano vino i  Praške
kobasice… fakultativno krstarenje rekom Vltavom, uživanje u zvucima Smetanine „Vltave” i
razgledanje mističnog Praga iz ovog ugla. Smeštaj u hotel. Noćenje.

3.. dan - PRAG - DREZDEN

Doručak. Fakultativni celodnevni izlet u Drezden, grad na istoku Nemačke, grad sa mnogo
baroknih  zdanja:  Opera  Zemper,  Palata  Cvinger  (u  kojoj  se  nalazi  čuvena  galerija  starih
majstora),  Bogorodičina  crkva,  Dvorska  crkva,  mural  sa  saksonskim  vojvodama.Slobodno
vreme i prilika da ovaj grad osetite u njegovoj čaroliji. Povratak u Prag. Noćenje.
NAPOMENA:  ukoliko  zbog  epidemioloske  situacije  ne  bude  mogao  da  se  realizuje  ovaj
izlet,bice opcija za izlet u Kutnu Horu.

4.. dan - PRAG - KARLOVE VARI

Doručak. Fakultativni odlazak na izlet u Karlove Vari jednu od najlepših banja Evrope. Obilazak
njenih čuvenih lekovitih izvora termalne vode i kolonade (Termal Spring, Market Collonade…),
crkve Sv.Marije Magdalene…i naravno ne zaboraviti probati čuvenu Becherovku otkrivenu pre
200 godina i vodu sa lekovitih izvora…Povratak u Prag. Slobodno vreme. Noćenje.

5.. dan - PRAG

Doručak.Napuštanje hotela. Slobodno vreme do polaka za Srbiju u popodnevnim časovima.



6.. dan - NOVI SAD - BEOGRAD

Dolazak u Beograd u jutarnjim časovima.

Opis

PRAG Aranžmani - Doček Nove godine 
PRAG  se smatra jednim od najlepših evropskih gradova. Često ga nazivaju zlatnim
gradom zbog bogate istorije i laskave titule stecišta kulturne elite.
U njemu su živeli i radili Mocart, Betoven, Kafka... koji su, očarani njegovom lepotom,
lako nalazili inspiraciju za svoja remek dela.
Danas je evropska metropola, grad pun života.
Pun mogućnosti za kvalitetan provod, od tržnih centara do bezbroj pivnica i restorana u
kojima se služi čuveno češko pivo.
U Prag se ne ide jednom – u Prag se ide uvek!
Češka kuhinja je takođe prepoznatljiva. Vaše omiljene slatke i slane knedle potiču
odavde, a on se uvek dodaju kao glavni prilog češkim jelima.
Proverite i rezervišite neko od naših Novogodišnjih putovanja i aranžmana 2022

Cenovnik

Termin Hotel Usluga Cena Specijalna
ponuda

u pripremi / / / /

Aranžman obuhvata

Vanlinijski  prevoz  autobusom (visokopodni  ili  dabldeker,  audio,  video  opremljenosti,
prosečne udobnosti,  bez  obuhvaćenih  usluga pića,  hrane i  dr.  tokom putovanja)  na
relaciji prema programu,
Smeštaj  u hotelu Krystal  ,  kategorije 3* u 1/2 ili  1/3 sobama na bazi  3 noćenja sa
doručkom (kontinentalni),
Usluge licenciranog pratioca grupe,
Troškove organizacije i vođenja aranžmana.

Aranžman ne obuhvata

međunarodno zdravstveno osiguranje,
individualne troškove.

Popusti - doplate

Fakultativni izleti:

https://globusnis.rs/novogodisnja-putovanja/istanbul-2022/
https://globusnis.rs/novogodisnja-putovanja/
https://globusnis.rs/novogodisnja-putovanja/
https://globusnis.rs/novogodisnja-putovanja/
https://globusnis.rs/novogodisnja-putovanja/


Karlove Vari – 25 evra odrasli / 15 deca,
Poseta Drezdenu – 30 evra odrasli / 20 deca,
Krstarenje Vltavom 10 evra,
Doplata za 1/1 sobu je 40€

Napomene

Specijalna ponuda je ograničena na određen broj mesta na polasku.
U slučaju promena na monetarnom tržištu ili  nedovoljnog broja prijavljenih putnika,
organizator  putovanja  zadržava  pravo  korekcije  cena,  izmene  programa  ili  otkaza
putovanja najkasnije 5 dana pre početka putovanja.
Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava.
Putnici koji nisu državljani Srbije u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom
zemlje u koju putuju.
Preporučuje se putnicima,  državljanima Srbije,  da se informišu o uslovima ulaska u
zemlje u koju putuju (potrebna novčana sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje,
potvrde o smeštaju…).
Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na
teritoriju zemlje u koju putuju.
Agencija ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu
putovanja.


